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Ambitieuze en Commerciële Business Developer
Krijg jij energie van het verduurzamen van Nederland middels hoogwaardige waterstofprojecten?
Twinning Energy te Maarn is een snelgroeiende adviseur en ontwikkelaar van hoogwaardige waterstofprojecten. Wij zijn innovatief en inmiddels uitgegroeid tot de specialist in de ontwikkeling, financiering, installatie en beheer van waterstofinstallaties voor bedrijven, overheid en particulieren. Opdrachtgevers kiezen voor Twinning Energy op basis van onze vergaande kennis en kwaliteit in uitvoering van projecten. 
Om verder te groeien zijn wij op zoek naar een ondernemende Business Developer die zelfstandig de markt bewerkt en nieuwe klanten aan ons weet te binden. Er is veel interesse vanuit de markt, het is aan jou om dit om te zetten naar opdrachten. Je bent een ondernemende en resultaatgerichte persoonlijkheid die het belang van duurzame energie weet over te brengen op onze opdrachtgevers. 
Werkzaamheden
De functie van Business Developer binnen Twinning Energy is zeer dynamisch. Jij wordt betrokken bij alle processen binnen ons bedrijf en assisteert daarbij in zowel de voorbereiding als de uitvoering. Met jouw enthousiasme en energieke instelling weet jij de voordelen van Twinning Energy bij onze klanten te verwoorden. In samenwerking met jouw collega’s vertaal jij deze voordelen naar hoogwaardige waterstofoplossingen. Tijdens de uitvoering van deze projecten zorg jij voor de operationele en commerciële ondersteuning, zodat opdrachten naar tevredenheid worden afgerond. 
De kracht van Twinning Energy is dat wij doorgaan waar anderen stoppen. Onze kennis en achtergrond in engineering stelt ons in staat de meest uitdagende projecten succesvol op te leveren. Zie jij dit ook als een uitdaging en weet jij met creatieve acquisitie methoden bij potentiële opdrachtgevers binnen te komen? Dan komen we graag in contact. 
Wat maakt jou succesvol?
· Ervaring met new business in B2B omgeving
· Affiniteit met duurzaamheid en energietransitie
· Commercieel vaardig
· Capaciteit om te schakelen met diverse partners binnen de DMU
· Zelfstandig en pro-actief
· Ondernemend ingesteld
· De drive om te leren en jezelf verder te ontwikkelen
· Uitstekende beheersing van Nederlands en Engels.
Wat bieden we
De mogelijkheid om jouw commerciële en analytische capaciteiten in te zetten in een zeer dynamische groeimarkt. Het is een functie met perspectief voor een ondernemend, klantgericht gedreven persoon met ambitie in de waterstofsector. Naast goede primaire en secundaire voorwaarden bieden wij jou een uitdagende rol in een sterk groeiend en innovatief bedrijf. Interesse? Reageer dan snel naar wim.peels@twinningenergy.nl 
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